

千佛山改造,高尔夫球场全拆

除拆除部分游乐设施外,景区还将扩建腊梅园等景观园

文/片 本报记者 王光营 实习生 杨周 崔文一

从今年3月开始,千佛山风景区进行了环境改造提升工程,拆除了多处有碍观瞻的建筑物和景点。在进行环境改造的同时,千佛山还将进行文化提升,突出佛、舜两条文化主线,全面提升景区的文化品位。

3处高尔夫球场 均在拆除之列

“本次改造提升共拆除9处有碍观瞻的建筑物,包括高尔夫球场3处、儿童游乐园3处、2个游乐设施和1个茶社。”据千佛山景区管理处工作人员介绍,本次提升旨在以提升绿化效果、完善服务设施为主,计划年底前改造完成,工程总投资2000万元。

记者在千佛山景区内看到,主山道两旁规划拆除的建筑正在进行施工,新建道路的部分路段已经基本建设完成。

据介绍,在正门不远道路西侧有一片空地,市民经常来这里健身,这就是以前的高尔夫球练习场,由于各种原因,今后这里将不再进行经营。此次改造将3处经营管理房和相关设施进行拆除,目前地下管道铺设已经完成,施工人员正在进行地形整理和绿化工作。

在主山道东侧的儿童游乐场内,3处建筑和2处儿童游乐设施将被拆除,除圆球滑梯和小火车外,其余的游乐项目依然保留,供孩子们游玩。目前,施工人员正在进行游乐场附近的道路整治工作。

另外,位于景区卧佛以南的老茶社也将拆除重建,下一步还将逐步拆除正门西南侧综合管理房等,游客服务中心也将迁至正门附近。

除了拆除部分建筑外,景区还将扩建腊梅园、桃园、观音园等景观园。在腊梅园内打造沙石广场,重新铺设草坪;在观音园新建山门和观音殿,使其成为景区的重要景点;辛亥革命纪念碑也将重新贴金,对陵园入口区、台地区、墓地区进行整修。

山北主打佛文化

山南突出舜文化

“‘舜耕历山’的典故我早知道,听说古时的历山就是现在的千佛山,但山上关于大舜的景点还是有点少。”5月23日,到千佛山游玩的外地游客刘先生告诉记者,千佛山的佛文化非常浓厚,但从景观效果来看,舜文化较弱,应该做得更充分一些。

在省城,“舜耕历山”的典故可谓妇孺皆知。据专家考证,古时的历山就是现在的千佛山,由于历史的演变,千佛山的佛文化逐渐繁盛,但大舜等传统文化并不突出。



千佛山景区新栽了很多大树。

在去年举行的有关千佛山庙会如何发展的会议上,不少专家就曾提出,在千佛山的文化中,佛教文化是突出元素,但舜文化的名头在全国非常大,不能浪费了舜文化品牌。

另外,打造千佛山文化品牌,要主打佛教文化和以舜为代表的忠孝文化。在打造佛文化方面,千佛山乃至济南都有厚实的史料和文物支持,有从北魏到北宋时期的大量佛教石刻。古人以忠孝两字治天下,它巩固了家庭和社会

的根基,能使千佛山文化得到更大的提升。

在2009年济南市两会期间,有人大代表提出,应将千佛山周边的文化景点容纳进来。千佛山、佛慧山、开元寺遗址、黄石崖石刻等佛教文化古迹众多,如果将这些古迹加以整修和连接,将会构成一个佛文化旅游圈,大大提升旅游竞争实力。

“进行文化提升是这次改造的重要部分,将突出佛、舜两条文化主线,千佛山北侧打造佛文化,

南侧突出舜文化。”据济南市园林局有关负责人介绍,在千佛山北侧,部分有碍观瞻的建筑已经拆除,在未来的规划中将着力突出佛文化内涵。在观音园中将新建山门和观音殿,突出佛教文化内容,使其成为景区的重要景点。

在千佛山南侧,将以舜文化为主,在山道两侧布置一些景点,通过多种途径展现大舜文化。目前,在确定了佛、舜两条文化主线后,具体的景观设计正在进一步论证中。



快乐时装秀

26日,在济南市外来务工人员子女定点学校——工业北路二小校园举行的“拥抱六一”联欢会上,孩子们自编自导了“时装秀”,用垃圾袋、报纸、光盘制作了表演服装,满怀信心上台表演。

本报记者 周青先 摄



公司主要产品:
非食盐分量、低干分量、高盐分量、
山升酒分量、达利有家、海泰有家、
口福蛋、海泰果茶、活性鸡心、海泰
口福蛋、海泰果茶、活性鸡心、海泰
果茶、活性鸡心、海泰果茶、活性鸡
心、海泰果茶。

股票代码: 600467

参情厚意迎端午 端午礼品首选好当家刺参

好当家集团坐落于中国北方沿海,素有“中国鲜鱼市”之称的山东省荣成市,创建于1978年,经过30多年
的不懈努力,现已发展成集水产养殖、水产养殖、食品加工、海水盐业、旅游度假为一体的大型国家农业
产业化龙头企业、山东省重点企业、芦笋深加工一体化的综合性经营格局。凭借独特的资源优势和企业形象,先后
获得“中国驰名商标”、“全国质量放心产品”、“全国名牌产品”、“全国用户满意产品”、“全国优秀企业”等
多项殊荣,现有员工10000多人,总资产达25亿元。

加盟电话: 0531-67711986

团购电话: 0531-67711980



好当家刺参旗舰店: 济南市历下区明湖东路16号明湖天地1-101

镶牙进入种植时代,轻松拥有第三幅牙齿 韩国专家 28、29 日 泉城为您种植牙

为普及种植牙,届时各种费用只收 50%

介绍:种植牙是由种植体和种植体支持的上部结构组成的特殊修复体。种植体是纯钛材料制作,经牙槽外科手术植入颌骨内,起牙根的作用,经过一段时间,种植体与周围骨组织发生骨结合,然后利用种植牙根做支持,在其上方安装牙冠,达到恢复缺失牙、恢复咀嚼功能的作用。种植牙目前在韩国已相当普及,80% 缺失牙患者选择种植。

进入新世纪缺牙种植也成为我国人们的首选,可是动辄几千甚至上万元的种植牙价格还是让大部分患者望而却步。应泉城众

预约电话 0531-88931200 贾大夫